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АНАЛИЗ анкетирования родителей обучающи

В рамках контроля за качGством irитания в'апреле 2025 года

родителей 1-4 классов. Всего опрошено - 150 человек.

Щель аflкетирования: Выяснить, устраивает ли родителей и учаFт.{:Д
питания в школ9, работа школьного Совета по питанию, удо4,лgУчUцi, .., l: r. 

,

санитаI)ным состоянием столовоЙ, качеством приготовления пищи. ,, *',,'

Были получены следующие результаты:
На вопрос:
1. Питается ли Ваш

l00% (150 человек)

питЕшием в школе не рацирнальным. , ,, 
:

9% (|З человек) опрошенных родителей затрулняются с ответом. . , l 'u 
"

9З% (l40 человек) опрошенных родителей ответили, что их у
организации питания в школе;

7% (Т0 человек},, опрошенных родlIтелей ответили, что их не удовлетtsоряgтl система

органиэации питания в школе; ,,. };;,-rf,Btffi1
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85% (l27 человек) опрошенных irодителей, ответили, считilют

организации пIIтапи1 в шк9{5tffi #;

ребенок в школьной столовой?

опрошенных родителей ответили, В IIIКОJЬНОИ

Y

их дети

приготOвления пищи'.

l l% (lб человек) опрошенных родителей затрудняются с ответом.

5. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
100% (150 человека) опроше"""i* родитеliей отЬетили, что

состоянием столовой;

б. Хватает ли продолжительности
100% (150 человека) опрdшенных

для того, чтобы поесть в школе;

7. Посещает ли Ваш ребЪпок груцпу продленного дня?

8. Говорпте ли Вы с вашим ребенком дома о пользе той илп
содержащихся в разных блюдах? ,
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" 8S% (l'',2 чеповек) родителей говорят с ребеЕком дома'о-iIользе тсiй ишr иной пищи, о 
,,,,:.,'.l,i

:j ]..],,iBиTaМинzlx'сoДepжaЩиxcяBpазньтx.блЮДax.j]..]''il

содержащихся в рtвных б-lподах. 
,

12% (lS человек) родителей иногда проводят беседу с ребенком дома о полъзе тоЙ

иной пищи, о витаминах, содержащихся в рt}зных блюдах.

9_10. Что бы Вы хотели изменить в органшзацип пштаЕIIя школьцшков в

образовательном учреждении?>>, <<Вашп пожелания по вопросу оргаЕпзацип,пптанпя

в школе.
Основные пожелания родителей :

3Оlо родителеЙ попросиJIи исключить каши;
7Yо родите.пеЙ попросили убрать из рациона рыбу;
4yо родитeпей не удовлетворены температурой пищи.

Дна;rизируя результаты анкетироваI!ия, можно сделать вывод, ,чf9 большйя Часfь,.

рол"r"п"ii обучаrощихся удовлетворены организацией питания в'ЁТоiidiiýЯ МВбУ:'СОШ 
'

J\Ъ 6. Просьбы родителей были услышаны и в рацион были добавлены в .большем
количестве фрукты и овощи. Но недостаточно проводится бесед,поi{lРItsИМФ'ЦОрЬВ9го' ..

образа жизни и здорового питания.

:t, i Выявленные проблемы указывают на необходимость:

М.А. Харчевникова
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